Daily Survey: Trump Tweets
July 22 - 23, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Generally headed in the
right direction 36% 37% 40% 31% 35% 27% 37% 43% 42% 11% 27% 22%
Off on the wrong track 52% 57% 48% 55% 50% 55% 53% 49% 46% 76% 56% 59%
Not sure 13% 7% 12% 13% 15% 17% 10% 8% 11% 12% 17% 19%
Totals 101% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (770) (448) (552) (228) (214) (358) (200) (685) (128) (123) (64)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Generally headed in the
right direction 36% 12% 27% 74% 6% 75% 31% 40% 40% 35% 32% 37% 37%
Off on the wrong track 52% 82% 51% 19% 90% 20% 53% 50% 54% 52% 53% 53% 50%
Not sure 13% 6% 22% 7% 5% 5% 15% 10% 6% 13% 16% 10% 13%
Totals 101% 100% 100%  100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%  100%

Unweighted N (1,000) (336) (387) (277) (299)  (276) (440 (286) (142) (181) (198) (372)  (249)
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July 22 - 23, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 28% 32% 31% 25% 20% 21% 31% 37% 33% 10% 19% 23%
Somewhat approve 15% 12% 16% 14% 22% 13% 15% 11% 16% 5% 16% 16%
Somewhat disapprove 9% 8% 7% 11% 12% 12% 7% 6% 8% 9% 16% 11%
Strongly disapprove 40% 45% 39% 42% 35% 41% 43% 42% 36% 68% 39% 38%
Not sure 8% 2% 7% 8% 11% 13% 5% 4% 7% 8% 9% 12%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,000) (770) (448) (552) (228) (214) (358) (200) (685) (128) (123) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Strongly approve 28% 4% 22% 64% 4% 71% 25% 31% 36% 25% 24% 30% 29%
Somewhat approve 15% 7% 15% 24% 2% 19% 16% 14% 8% 15% 17% 15% 13%
Somewhat disapprove 9% 9% 12% 4% 7% 6% 10% 10% 10% 8% 12% 7% 11%
Strongly disapprove 40% 77% 36% 5% 86% 3% 40% 39% 43% 41% 40% 40% 41%
Not sure 8% 3% 16% 3% 1% 1% 10% 5% 2% 12% 7% 7% 6%
Totals 100% 100% 101%  100% 100% 100% 101% 99% 99% 101% 100% 99%  100%

Unweighted N (1,000) (336) (387) (277)  (299)  (276) (440 (286) (142) (181) (198) (372)  (249)
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3. Degree of Approval
Would you say you...

Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 32% 34% 32% 33% 23% 41% 28% 39% 32% * 44% *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 56% 55% 54% 58% 56% 45% 62% 57% 59% * 42% *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 11% 12% 14% 9% 21% 14% 10% 3% 9% * 14% *
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% * 100% *
Unweighted N (415) (326) (201) (214) (93) (68) (162) (92) (331) (18) (42) (24)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Approve of everything the

President has done 32% 13% 23% 41% * 39% 32% 32% 36% 38% 33% 31% 30%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 56% 60% 63% 52% * 53% 59% 53% 53% 44% 55% 60% 61%

continued on the next page ...




Daily Survey: Trump Tweets
July 22 - 23, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 11% 27% 15% 7% * 8% 10% 15% 11% 19% 12% 9% 10%
Totals 99% 100% 101%  100% * 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (415)  (33)  (140)  (242) (15) (248) (172 (125) (60) (71) (78) (161)  (105)
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4. Degree of Disapproval
Would you say you...

Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 48% 50% 47% 49% 36% 55% 53% 43% 47% 52% 46% 47%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 45% 43% 47% 43% 54% 37% 41% 51% 46% 38% 47% 49%
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 7% 7% 6% 9% 10% 8% 6% 6% 6% 1% 7% 4%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (517) (424) (217) (300) (114) (122) (181) (100) (312) (101) (72) (32)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Disapprove of everything

the President has done 48% 56% 40% * 56% * 48% 50% 44% 45% 44% 50% 50%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 45% 38% 53% * 40% * 44% 41% 52% 51% 45% 42% 45%

continued on the next page ...
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continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 7% 6% 7% * 4% * 8% 9% 4% 4% 10% 9% 5%
Totals 100%  100% 100% * 100% * 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (517) (293) (196) (28) (280) (24) (234) (146) (78) (92) (107) (189) (129)
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5A. Trump Tweets July 22, 2019 — ....This was a real compromise in order to give another big victory to our Great Military and Vets!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 22, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 26% 24% 21% 14% 16% 26% 32% 26% 7% 17% 19%
Good 17% 18% 18% 16% 21% 12% 18% 17% 21% 8% 7% 12%
OK 32% 28% 31% 32% 34% 31% 30% 33% 30% 34% 36% 42%
Bad 14% 14% 11% 16% 15% 15% 12% 12% 12% 19% 18% 11%
Terrible 15% 15% 16% 15% 16% 25% 14% 6% 11% 31% 22% 17%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (987) (759) (442) (545) (224) (211) (355) (197) (678) (126) (120) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 22% 3% 18% 51% 3% 55% 21% 25% 25% 21% 20% 24% 23%
Good 17% 9% 18% 25% 7% 29% 15% 19% 19% 14% 18% 17% 17%
OK 32% 37% 37% 18% 40% 14% 34% 31% 28% 35% 36% 31% 28%
Bad 14% 25% 11% 3% 24% 2% 14% 11% 14% 13% 15% 12% 16%
Terrible 15% 25% 16% 3% 26% 0% 15% 13% 14% 18% 11% 16% 16%
Totals 100% 99% 100%  100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100%  100%

Unweighted N (987)  (331) (381)  (275)  (295)  (273)  (438) (280) (140) (178) (198) (365)  (246)
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5B. Trump Tweets July 22, 2019 — | am pleased to announce that a deal has been struck with Senate Majority Leader Mitch McConnell, Senate
Minority Leader Chuck Schumer, Speaker of the House Nancy Pelosi, and House Minority Leader Kevin McCarthy - on a two-year Budget and
Debt Ceiling, with no poison pills....

Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 22, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 26% 24% 21% 14% 16% 26% 32% 26% 7% 17% 19%
Good 17% 18% 18% 16% 21% 12% 18% 17% 21% 8% 7% 12%
OK 32% 28% 31% 32% 34% 31% 30% 33% 30% 34% 36% 42%
Bad 14% 14% 11% 16% 15% 15% 12% 12% 12% 19% 18% 11%
Terrible 15% 15% 16% 15% 16% 25% 14% 6% 11% 31% 22% 17%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (987) (759) (442) (545) (224) (211) (355) (197) (678) (126) (120) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 22% 3% 18% 51% 3% 55% 21% 25% 25% 21% 20% 24% 23%
Good 17% 9% 18% 25% 7% 29% 15% 19% 19% 14% 18% 17% 17%
OK 32% 37% 37% 18% 40% 14% 34% 31% 28% 35% 36% 31% 28%
Bad 14% 25% 11% 3% 24% 2% 14% 11% 14% 13% 15% 12% 16%
Terrible 15% 25% 16% 3% 26% 0% 15% 13% 14% 18% 11% 16% 16%
Totals 100% 99% 100%  100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100%  100%  100%

Unweighted N (987)  (331)  (381)  (275)  (295)  (273)  (438) (280) (140) (178) (198) (365)  (246)
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July 22 - 23, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5C. Trump Tweets July 22, 2019 — The 'Squad’ is a very Racist group of troublemakers who are young, inexperienced, and not very smart. They
are pulling the once great Democrat Party far left, and were against humanitarian aid at the Border...And are now against ICE and Homeland
Security. So bad for our Country!

Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 22, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 23% 27% 25% 20% 13% 14% 28% 34% 27% 3% 16% 25%
Good 11% 10% 12% 9% 16% 7% 10% 10% 12% 5% 6% 10%
OK 19% 10% 18% 19% 26% 25% 14% 11% 18% 16% 23% 18%
Bad 14% 15% 11% 17% 20% 14% 13% 1% 12% 22% 19% 16%
Terrible 34% 38% 33% 34% 25% 40% 35% 35% 30% 53% 36% 31%
Totals 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (992) (765) (446) (546) (226) (211) (357) (198) (680) (127) (122) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South = West
Great 23% 3% 19% 51% 2% 60% 21% 24% 29% 18% 19% 25% 24%
Good 11% 6% 8% 20% 2% 19% 9% 14% 8% 9% 13% 9% 12%
OK 19% 8% 27% 18% 5% 13% 22% 14% 12% 19% 23% 18% 15%
Bad 14% 22% 14% 6% 18% 6% 15% 15% 11% 18% 12% 13% 14%
Terrible 34% 61% 32% 6% 74% 2% 33% 34% 40% 35% 32% 34% 34%
Totals 101%  100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 99% 99%

Unweighted N (992)  (333) (385) (274)  (297)  (274)  (438) (284) (142) (179) (196) (371)  (246)
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5D. Trump Tweets July 22, 2019 — Going with First Lady to pay our respects to Justice Stevens. Leaving now!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 22, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 24% 28% 26% 22% 18% 16% 28% 32% 28% 8% 15% 28%
Good 17% 19% 17% 17% 20% 11% 17% 21% 20% 11% 11% 11%
OK 36% 30% 34% 37% 36% 40% 32% 36% 35% 36% 37% 35%
Bad 10% 10% 7% 12% 10% 10% 12% 5% 8% 14% 18% 6%
Terrible 14% 13% 15% 13% 15% 23% 12% 5% 10% 30% 20% 20%
Totals 101% 100% 99% 101% 99% 100% 101% 99% 101% 99% 101% 100%
Unweighted N (989) (764) (441) (548) (225) (211) (353) (200) (678) (127) (122) (62)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 24% 7% 20% 50% 4% 58% 23% 24% 29% 19% 25% 24% 26%
Good 17% 11% 15% 27% 12% 26% 15% 19% 19% 21% 15% 19% 14%
OK 36% 41% 43% 19% 44% 14% 37% 34% 32% 33% 45% 33% 33%
Bad 10% 18% 8% 2% 16% 2% 1% 9% 6% 10% 6% 9% 13%
Terrible 14% 24% 15% 2% 24% 0% 14% 14% 15% 18% 9% 15% 13%
Totals 101% 101% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%  100% 99%

Unweighted N (989)  (334)  (379) (276)  (297)  (274)  (438) (283) (141) (178) (195) (369)  (247)
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5E. Trump Tweets July 22, 2019 — The Report of Iran capturing CIA spies is totally false. Zero truth. Just more lies and propaganda (like their
shot down drone) put out by a Religious Regime that is Badly Failing and has no idea what to do. Their Economy is dead, and will get much
worse. Iran is a total mess!

Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 22, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 22% 21% 17% 8% 12% 25% 27% 22% 5% 13% 22%
Good 12% 12% 13% 12% 18% 8% 1% 14% 15% 5% 7% 9%
OK 23% 15% 24% 22% 26% 29% 21% 17% 24% 17% 26% 18%
Bad 20% 22% 15% 25% 25% 19% 18% 21% 16% 33% 28% 22%
Terrible 26% 28% 27% 25% 23% 32% 26% 21% 23% 39% 26% 30%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (984) (758) (444) (540) (222) (212) (353) (197) (675) (124) (123) (62)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 19% 3% 16% 41% 3% 48% 18% 19% 25% 17% 16% 20% 22%
Good 12% 4% 9% 27% 0% 27% 11% 14% 8% 10% 14% 12% 14%
OK 23% 14% 31% 21% 12% 16% 24% 22% 18% 26% 27% 23% 17%
Bad 20% 32% 20% 6% 32% 9% 21% 22% 17% 21% 18% 20% 21%
Terrible 26% 47% 23% 5% 53% 2% 25% 24% 32% 26% 24% 26% 27%
Totals 100%  100% 99%  100% 100% 102% 99% 101% 100% 100% 9%  101% 101%

Unweighted N (984)  (329) (381) (274)  (293)  (273)  (434) (281) (142) (178) (193) (366)  (247)
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5F. Trump Tweets July 22, 2019 — ....But the questions should be asked, why were all of Clinton’s people given immunity, and why were the text
messages of Peter S and his lover, Lisa Page, deleted and destroyed right after they left Mueller, and after we requested them(this is lllegal)?
Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 22, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 25% 23% 21% 10% 15% 26% 35% 26% 7% 13% 19%
Good 12% 13% 14% 11% 20% 9% 12% 9% 14% 5% 8% 11%
OK 19% 11% 19% 19% 26% 25% 15% 11% 18% 17% 24% 16%
Bad 14% 14% 11% 16% 18% 14% 13% 11% 10% 20% 26% 16%
Terrible 33% 37% 33% 34% 26% 38% 34% 35% 30% 51% 29% 38%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 98% 100% 100% 100%
Unweighted N (986) (761) (440) (546) (226) (211) (354) (195) (674) (127) (123) (62)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 22% 5% 18% 47% 3% 56% 21% 25% 23% 22% 20% 22% 23%
Good 12% 3% 10% 27% 2% 24% 10% 14% 14% 10% 15% 12% 14%
OK 19% 9% 28% 17% 5% 13% 21% 14% 16% 20% 22% 19% 14%
Bad 14% 24% 12% 4% 18% 5% 15% 16% 8% 15% 10% 13% 15%
Terrible 33% 59% 32% 6% 71% 2% 32% 31% 38% 33% 32% 33% 34%
Totals 100% 100% 100%  101% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 99%  100%

Unweighted N (986)  (335)  (377) (274)  (297)  (272) (433 (284) (141) (179) (193) (368)  (246)
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5G. Trump Tweets July 22, 2019 — Highly conflicted Robert Mueller should not be given another bite at the apple. In the end it will be bad for him
and the phony Democrats in Congress who have done nothing but waste time on this ridiculous Witch Hunt. Result of the Mueller Report, NO
COLLUSION, NO OBSTRUCTION!...

Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 22, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 25% 23% 21% 10% 15% 26% 35% 26% 7% 13% 19%
Good 12% 13% 14% 11% 20% 9% 12% 9% 14% 5% 8% 11%
OK 19% 11% 19% 19% 26% 25% 15% 11% 18% 17% 24% 16%
Bad 14% 14% 11% 16% 18% 14% 13% 11% 10% 20% 26% 16%
Terrible 33% 37% 33% 34% 26% 38% 34% 35% 30% 51% 29% 38%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 98% 100% 100% 100%

Unweighted N (986) (761) (440) (546) (226) (211) (354) (195) (674) (127) (123) (62)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 22% 5% 18% 47% 3% 56% 21% 25% 23% 22% 20% 22% 23%
Good 12% 3% 10% 27% 2% 24% 10% 14% 14% 10% 15% 12% 14%
OK 19% 9% 28% 17% 5% 13% 21% 14% 16% 20% 22% 19% 14%
Bad 14% 24% 12% 4% 18% 5% 15% 16% 8% 15% 10% 13% 15%
Terrible 33% 59% 32% 6% 71% 2% 32% 31% 38% 33% 32% 33% 34%
Totals 100%  100%  100%  101% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 99%  100%

Unweighted N (986)  (335)  (377) (274)  (297)  (272)  (433) (284) (141) (179) (193) (368)  (246)
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5H. Trump Tweets July 22, 2019 — Fake News Equals the Enemy of the People!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 22, 2019. Please rate them.

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 26% 24% 20% 13% 13% 28% 32% 26% 7% 15% 23%
Good 12% 11% 12% 11% 15% 10% 12% 9% 14% 4% 5% 16%
OK 20% 13% 19% 20% 28% 29% 11% 14% 19% 18% 25% 17%
Bad 14% 13% 1% 16% 19% 12% 13% 11% 11% 22% 20% 13%
Terrible 33% 37% 33% 33% 24% 36% 36% 33% 30% 50% 35% 32%
Totals 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (991) (767) (444) (547) (225) (212) (354) (200) (679) (127) (123) (62)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 22% 3% 18% 49% 2% 56% 21% 24% 25% 17% 21% 23% 26%
Good 12% 3% 12% 21% 3% 21% 10% 14% 1% 12% 12% 12% 11%
OK 20% 11% 27% 19% 8% 15% 22% 17% 17% 22% 25% 19% 15%
Bad 14% 22% 13% 5% 17% 6% 14% 13% 11% 16% 14% 14% 12%
Terrible 33% 60% 30% 5% 70% 2% 33% 33% 36% 33% 28% 33% 37%
Totals 101% 99%  100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (991) (333) (382) (276) (297) (275) (437) (284) (142) (179) (196) (370) (246)
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51. Trump Tweets July 22, 2019 — The Mainstream Media is out of control. They constantly lie and cheat in order to get their Radical Left Democrat
views out their for all to see. It has never been this bad. They have gone bonkers, & no longer care what is right or wrong. This large scale false
reporting is sick!

Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 22, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 23% 26% 24% 22% 13% 12% 28% 34% 27% 5% 16% 23%
Good 11% 12% 12% 10% 18% 8% 10% 9% 13% 6% 8% 12%
OK 19% 11% 20% 18% 22% 30% 13% 11% 19% 15% 23% 15%
Bad 14% 14% 11% 18% 21% 12% 14% 12% 11% 26% 20% 15%
Terrible 33% 36% 34% 32% 26% 38% 34% 34% 31% 48% 33% 34%
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (989) (766) (442) (547) (225) (210) (356) (198) (678) (126) (123) (62)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 23% 3% 18% 52% 2% 58% 21% 23% 27% 19% 21% 24% 25%
Good 11% 5% 10% 20% 1% 22% 9% 13% 11% 9% 14% 1% 1%
OK 19% 10% 26% 19% 7% 11% 22% 15% 12% 21% 20% 19% 16%
Bad 14% 22% 15% 5% 18% 7% 15% 14% 12% 17% 14% 13% 16%
Terrible 33% 61% 31% 5% 71% 2% 32% 35% 38% 34% 32% 34% 33%
Totals 100% 101% 100%  101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101%  101%  101%
Unweighted N (989) (333) (381) (275) (297) (275) (434) (285) (141) (178) (196) (369) (246)
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5J. Trump Tweets July 22, 2019 — ....except for those stated by me, & ‘'reams of paper’ were never given to me. It is a made up story meant to
demean & belittle. The Post had no sources. The facts remain the same, that we have 4 Radical Left Congresswomen who have said very bad
things about Israel & our Country!

Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 22, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 23% 22% 18% 9% 12% 25% 32% 24% 3% 14% 22%
Good 12% 12% 14% 10% 18% 10% 10% 10% 14% 7% 6% 7%
OK 22% 15% 23% 21% 30% 29% 17% 13% 22% 17% 24% 22%
Bad 17% 17% 12% 22% 18% 15% 18% 16% 13% 29% 27% 13%
Terrible 29% 33% 30% 29% 25% 34% 30% 28% 26% 44% 29% 35%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (988) (762) (443) (545) (224) (211) (354) (199) (678) (125) (122) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 20% 2% 17% 45% 2% 51% 19% 22% 23% 14% 21% 22% 22%
Good 12% 5% 8% 24% 1% 23% 11% 12% 11% 16% 11% 10% 12%
OK 22% 12% 32% 19% 8% 17% 25% 17% 21% 23% 26% 22% 17%
Bad 17% 27% 16% 7% 25% 7% 18% 20% 10% 19% 15% 17% 17%
Terrible 29% 54% 27% 5% 64% 1% 28% 29% 35% 29% 27% 29% 32%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100%  100%  100%
Unweighted N (988) (333) (380) (275) (296) (274) (436) (284) (142) (177) (195) (368) (248)
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5K. Trump Tweets July 22, 2019 — The Amazon Washington Post front page story yesterday was total Fake News. They said ’Advisors wrote new
talking points and handed him reams of opposition research on the four Congresswomen.” Now really, does that sound like me? What advisors,
there were no talking points,....

Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 22, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 23% 22% 18% 9% 12% 25% 32% 24% 3% 14% 22%
Good 12% 12% 14% 10% 18% 10% 10% 10% 14% 7% 6% 7%
OK 22% 15% 23% 21% 30% 29% 17% 13% 22% 17% 24% 22%
Bad 17% 17% 12% 22% 18% 15% 18% 16% 13% 29% 27% 13%
Terrible 29% 33% 30% 29% 25% 34% 30% 28% 26% 44% 29% 35%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (988) (762) (443) (545) (224) (211) (354) (199) (678) (125) (122) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 20% 2% 17% 45% 2% 51% 19% 22% 23% 14% 21% 22% 22%
Good 12% 5% 8% 24% 1% 23% 11% 12% 11% 16% 11% 10% 12%
OK 22% 12% 32% 19% 8% 17% 25% 17% 21% 23% 26% 22% 17%
Bad 17% 27% 16% 7% 25% 7% 18% 20% 10% 19% 15% 17% 17%
Terrible 29% 54% 27% 5% 64% 1% 28% 29% 35% 29% 27% 29% 32%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100%  100%  100%

Unweighted N (988)  (333)  (380) (275)  (296)  (274)  (436) (284) (142) (177) (195) (368)  (248)




Daily Survey: Trump Tweets
July 22 - 23, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5L. Trump Tweets July 22, 2019 — It is far more costly for the Federal Reserve to cut deeper if the economy actually does, in the future, turn down!
Very inexpensive, in fact productive, to move now. The Fed raised & tightened far too much & too fast. In other words, they missed it (Big!). Don’t
miss it again!

Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 22, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 20% 20% 16% 12% 12% 21% 26% 20% 3% 14% 27%
Good 14% 16% 15% 14% 15% 11% 16% 14% 17% 8% 8% 9%
OK 26% 17% 25% 26% 36% 29% 21% 18% 25% 22% 30% 27%
Bad 19% 22% 16% 22% 17% 18% 18% 23% 17% 29% 24% 11%
Terrible 24% 25% 26% 22% 20% 30% 25% 20% 21% 39% 24% 26%
Totals 101% 100% 102% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (983) (757) (443) (540) (226) (211) (353) (193) (674) (126) (122) (61)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West
Great 18% 3% 15% 38% 2% 43% 17% 18% 22% 15% 17% 18% 20%
Good 14% 3% 10% 33% 2% 31% 11% 17% 16% 12% 17% 14% 14%
OK 26% 17% 36% 20% 12% 18% 30% 23% 16% 26% 30% 26% 20%
Bad 19% 34% 16% 4% 35% 7% 20% 20% 15% 21% 16% 19% 19%
Terrible 24% 42% 23% 4% 50% 0% 22% 22% 31% 26% 20% 23% 27%
Totals 101% 99%  100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%

Unweighted N (983)  (331) (378) (274)  (292)  (273)  (434) (284) (138) (176) (193) (368)  (246)




Daily Survey: Trump Tweets
July 22 - 23, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5M. Trump Tweets July 22, 2019 — ....as we have done, it could have been soooo much better. Interest rate costs should have been much lower,
& GDP & our Country’s wealth accumulation much higher. Such a waste of time & money. Also, very unfair that other countries manipulate their
currencies and pump money in!

Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 22, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 22% 21% 18% 13% 13% 23% 28% 22% 5% 13% 31%
Good 15% 16% 16% 14% 18% 12% 16% 14% 17% 8% 12% 10%
OK 24% 17% 24% 23% 32% 28% 20% 17% 24% 22% 27% 18%
Bad 17% 19% 14% 20% 18% 16% 17% 17% 15% 24% 22% 16%
Terrible 25% 26% 25% 25% 19% 31% 24% 25% 22% 41% 26% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (981) (756) (439) (542) (222) (211) (350) (198) (675) (123) (122) (61)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 19% 3% 17% 42% 2% 48% 19% 20% 24% 17% 19% 20% 21%
Good 15% 7% 10% 31% 2% 30% 13% 17% 15% 12% 18% 15% 15%
OK 24% 17% 32% 19% 13% 15% 27% 22% 16% 24% 26% 25% 20%
Bad 17% 27% 18% 5% 31% 6% 17% 19% 15% 18% 17% 17% 17%
Terrible 25% 46% 23% 4% 51% 1% 24% 22% 30% 28% 20% 24% 28%
Totals 100%  100%  100%  101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (981)  (326)  (381)  (274)  (294)  (273)  (433) (279) (141) (180) (193) (364)  (244)




Daily Survey: Trump Tweets
July 22 - 23, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5N. Trump Tweets July 22, 2019 — With almost no inflation, our Country is needlessly being forced to pay a MUCH higher interest rate than other
countries only because of a very misguided Federal Reserve. In addition, Quantitative Tightening is continuing, making it harder for our Country
to compete. As good.....

Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 22, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 22% 21% 18% 13% 13% 23% 28% 22% 5% 13% 31%
Good 15% 16% 16% 14% 18% 12% 16% 14% 17% 8% 12% 10%
OK 24% 17% 24% 23% 32% 28% 20% 17% 24% 22% 27% 18%
Bad 17% 19% 14% 20% 18% 16% 17% 17% 15% 24% 22% 16%
Terrible 25% 26% 25% 25% 19% 31% 24% 25% 22% 41% 26% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (981) (756) (439) (542) (222) (211) (350) (198) (675) (123) (122) (61)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 19% 3% 17% 42% 2% 48% 19% 20% 24% 17% 19% 20% 21%
Good 15% 7% 10% 31% 2% 30% 13% 17% 15% 12% 18% 15% 15%
OK 24% 17% 32% 19% 13% 15% 27% 22% 16% 24% 26% 25% 20%
Bad 17% 27% 18% 5% 31% 6% 17% 19% 15% 18% 17% 17% 17%
Terrible 25% 46% 23% 4% 51% 1% 24% 22% 30% 28% 20% 24% 28%
Totals 100%  100%  100%  101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (981)  (326)  (381)  (274)  (294)  (273)  (433) (279) (141) (180) (193) (364)  (244)




Daily Survey: Trump Tweets
July 22 - 23, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

50. Trump Tweets July 22, 2019 — (Fox News video: tariffs work) https://t.co/1DVvqFQxRK
Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 22, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 25% 23% 19% 13% 12% 25% 35% 25% 4% 14% 24%
Good 11% 12% 12% 11% 10% 11% 14% 9% 13% 1% 7% 6%
OK 23% 17% 23% 24% 33% 28% 18% 17% 24% 16% 26% 21%
Bad 16% 16% 14% 19% 21% 15% 16% 14% 12% 27% 24% 25%
Terrible 28% 31% 28% 27% 24% 34% 27% 25% 25% 42% 29% 24%
Totals 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (981) (752) (440) (541) (224) (212) (352) (193) (671) (126) (122) (62)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 21% 3% 17% 48% 2% 57% 20% 23% 23% 20% 17% 23% 23%
Good 11% 4% 10% 22% 3% 20% 12% 11% 13% 9% 11% 14% 10%
OK 23% 16% 31% 21% 11% 16% 25% 22% 16% 25% 27% 20% 24%
Bad 16% 25% 17% 6% 26% 4% 17% 17% 13% 17% 18% 17% 15%
Terrible 28% 52% 25% 4% 58% 2% 26% 28% 34% 30% 27% 26% 29%
Totals 99% 100% 100%  101% 100% 99% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (981)  (330)  (381)  (270)  (293)  (266)  (435) (281) (141) (180) (191) (366)  (244)




Daily Survey: Trump Tweets
July 22 - 23, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5P. Trump Tweets July 22, 2019 — Thank you very much for revealing the incredible facts, which the Fake News Media will never do! @SteveHiltonx
@NextRevFNC
Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 22, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 21% 25% 23% 19% 12% 13% 26% 30% 24% 4% 16% 25%
Good 13% 13% 15% 12% 15% 12% 14% 10% 15% 9% 8% 7%
OK 22% 14% 21% 22% 28% 27% 17% 17% 23% 15% 23% 19%
Bad 15% 15% 13% 17% 20% 11% 13% 18% 12% 24% 22% 22%
Terrible 29% 32% 28% 30% 26% 36% 29% 25% 26% 48% 31% 27%
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (984) (757) (442) (542) (224) (212) (352) (196) (676) (125) (122) (61)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 21% 3% 19% 45% 2% 56% 20% 21% 26% 18% 19% 23% 21%
Good 13% 6% 9% 27% 4% 23% 13% 14% 13% 12% 15% 13% 14%
OK 22% 13% 29% 21% 8% 15% 23% 21% 15% 25% 24% 20% 20%
Bad 15% 24% 16% 3% 25% 3% 17% 14% 11% 13% 15% 17% 14%
Terrible 29% 54% 27% 4% 60% 2% 28% 29% 34% 32% 27% 27% 31%
Totals 100% 100%  100%  100% 99% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 100%  100%

Unweighted N (984)  (327)  (383)  (274)  (294)  (271)  (434) (285) (140) (180) (194) (364)  (246)




Daily Survey: Trump Tweets
July 22 - 23, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5Q. Trump Tweets July 22, 2019 — (Fox News video: Opening Statement Judge Jeanine) https://t.co/2IPjfxOKq3
Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 22, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 26% 23% 21% 13% 13% 27% 33% 26% 5% 16% 21%
Good 10% 10% 11% 9% 15% 8% 9% 8% 11% 5% 8% 4%
OK 23% 14% 23% 22% 31% 27% 19% 16% 22% 19% 26% 26%
Bad 14% 14% 13% 15% 18% 15% 13% 11% 12% 23% 15% 15%
Terrible 31% 35% 30% 33% 23% 37% 32% 33% 28% 47% 35% 35%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 101%
Unweighted N (970) (745) (438) (532) (219) (208) (350) (193) (662) (124) (122) (62)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 22% 3% 17% 51% 2% 60% 21% 22% 25% 17% 19% 25% 23%
Good 10% 3% 8% 21% 2% 18% 8% 11% 11% 11% 12% 8% 9%
OK 23% 17% 30% 19% 10% 14% 26% 21% 15% 24% 24% 22% 21%
Bad 14% 21% 15% 5% 20% 5% 15% 14% 11% 16% 16% 13% 12%
Terrible 31% 56% 30% 4% 67% 4% 30% 32% 38% 31% 28% 31% 34%
Totals 100% 100% 100%  100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 99%

Unweighted N (970)  (330)  (374)  (266)  (292)  (264) (428 (279) (137) (178) (191) (359)  (242)




Daily Survey: Trump Tweets
July 22 - 23, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5R. Trump Tweets July 22, 2019 — ....Based on the comments made by Senator Schumer, he must have seen how dangerous & bad for our
Country the Border is. It is not a ‘'manufactured crisis, as the Fake News Media & their Democrat partners tried to portray. He said he wants to
meet. | will set up a meeting ASAP!

Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 22, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 25% 23% 20% 13% 14% 27% 30% 26% 4% 14% 21%
Good 12% 13% 13% 11% 12% 9% 11% 15% 14% 8% 8% 5%
OK 25% 17% 24% 25% 29% 29% 21% 19% 24% 24% 30% 27%
Bad 17% 19% 15% 19% 23% 16% 14% 15% 14% 24% 23% 20%
Terrible 25% 27% 25% 26% 22% 31% 26% 21% 22% 41% 26% 27%
Totals 101% 101% 100% 101% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (994) (764) (446) (548) (227) (214) (353) (200) (680) (127) (123) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 22% 3% 18% 48% 3% 56% 21% 24% 26% 18% 18% 23% 25%
Good 12% 4% 10% 24% 2% 24% 12% 12% 9% 10% 16% 12% 11%
OK 25% 18% 32% 21% 14% 14% 28% 22% 17% 22% 28% 28% 19%
Bad 17% 29% 15% 5% 30% 6% 17% 16% 20% 21% 14% 14% 20%
Terrible 25% 46% 24% 3% 51% 1% 23% 26% 29% 29% 24% 24% 25%
Totals 101%  100% 99%  101% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100%  101%  100%

Unweighted N (994)  (335) (384) (275)  (298)  (275)  (436) (286) (141) (180) (197) (369) (248




Daily Survey: Trump Tweets
July 22 - 23, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5S. Trump Tweets July 22, 2019 — Senator Chuck Schumer has finally gone to the Southern Border with some Democrat Senators. This is a
GREAT thing! Nearby, he missed a large group of lllegal Immigrants trying to enter the USA illegally. They wildly rushed Border Patrol. Some
Agents were badly injured....

Here are some comments Donald Trump made on Monday, July 22, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 22% 25% 23% 20% 13% 14% 27% 30% 26% 4% 14% 21%
Good 12% 13% 13% 11% 12% 9% 11% 15% 14% 8% 8% 5%
OK 25% 17% 24% 25% 29% 29% 21% 19% 24% 24% 30% 27%
Bad 17% 19% 15% 19% 23% 16% 14% 15% 14% 24% 23% 20%
Terrible 25% 27% 25% 26% 22% 31% 26% 21% 22% 41% 26% 27%
Totals 101% 101% 100% 101% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (994) (764) (446) (548) (227) (214) (353) (200) (680) (127) (123) (64)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 22% 3% 18% 48% 3% 56% 21% 24% 26% 18% 18% 23% 25%
Good 12% 4% 10% 24% 2% 24% 12% 12% 9% 10% 16% 12% 11%
OK 25% 18% 32% 21% 14% 14% 28% 22% 17% 22% 28% 28% 19%
Bad 17% 29% 15% 5% 30% 6% 17% 16% 20% 21% 14% 14% 20%
Terrible 25% 46% 24% 3% 51% 1% 23% 26% 29% 29% 24% 24% 25%
Totals 101%  100% 99%  101% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100%  101%  100%

Unweighted N (994)  (335) (384) (275)  (298)  (275)  (436) (286) (141) (180) (197) (369) (248
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6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 32% 34% 38% 27% 35% 27% 32% 36% 37% 15% 26% 29%
Inappropriate 53% 55% 49% 57% 46% 57% 54% 53% 49% 77% 52% 54%
Not sure 15% 11% 13% 16% 19% 16% 14% 12% 15% 8% 22% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (994) (769) (443) (551) (226) (210) (358) (200) (681) (128) (122) (63)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Appropriate 32% 9% 26% 67% 5% 69% 32% 33% 36% 29% 32% 33% 34%
Inappropriate 53% 87% 52% 16% 91% 14% 53% 56% 54% 54% 53% 53% 52%
Not sure 15% 4% 22% 17% 3% 17% 15% 11% 10% 17% 15% 14% 15%
Totals 100% 100%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%  101%
Unweighted N (994) (334) (383) (277) (299) (276) (439) (285) (138) (181) (198) (371) (244)
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7. Should Trump Tweet

Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

You

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 35% 39% 40% 31% 38% 31% 35% 38% 39% 23% 26% 32%
No 50% 49% 47% 53% 45% 56% 50% 49% 46% 68% 56% 49%
Not sure 14% 11% 13% 16% 17% 13% 15% 13% 15% 8% 18% 18%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (993) (766) (444) (549) (228) (211) (357) (197) (681) (128) (122) (62)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 35% 13% 31% 67% 11% 72% 35% 35% 39% 32% 37% 36% 35%
No 50% 83% 47% 18% 83% 12% 52% 53% 48% 51% 50% 50% 51%
Not sure 14% 4% 22% 15% 6% 16% 13% 11% 13% 17% 13% 14% 14%
Totals 99%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%  100%  100%
Unweighted N (993) (332) (385) (276) (296) (276) (438) (283) (141) (180) (197) (370) (246)
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Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

July 22 - 23, 2019

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.299 to 2.167,
with a mean of one and a standard deviation of 0.312.

1000

+ 3.3% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

67 questions not reported.

You
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